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RESULTATEN

Aantal respondenten: 729

1 Hoe tevreden ben jij met het digitaal kunnen versturen van een overdracht vanuit
jouw organisatie? Kies een rapportcijfer van 1 tot 10.

2 Wat kan er volgens jou beter?

3 Hoe tevreden ben jij met het kunnen verwerken van de overdracht die jij ontvangt?
Kies een rapportcijfer van 1 tot 10.

4 Wat kan er volgens jou beter?

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

1 10% (70 Respondenten)

2 4% (26 Respondenten)

3 8% (60 Respondenten)

4 8% (59 Respondenten)

5 14% (99 Respondenten)

6 16% (116 Respondenten)

7 19% (139 Respondenten)

8 16% (118 Respondenten)

9 4% (27 Respondenten)

10 2% (15 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

1 5% (38 Respondenten)

2 3% (21 Respondenten)

3 8% (58 Respondenten)

4 10% (71 Respondenten)

5 18% (132 Respondenten)

6 22% (157 Respondenten)

7 19% (135 Respondenten)

8 12% (86 Respondenten)

9 3% (20 Respondenten)

10 2% (11 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%)

ONDERZOEK: Peiling EOverdracht
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5 Waar loop jij in de praktijk het meest tegenaan bij het aanmaken en versturen van
een overdracht? (meerdere antwoorden mogelijk:)

6 Waar loop jij in de praktijk het meest tegenaan bij het verwerken van de ontvangen
overdracht? (meerdere antwoorden mogelijk:)

7 Is er binnen jouw organisatie een standaard waarin is uitgewerkt waar een
verpleegkundige of verzorgende overdracht aan moet voldoen?

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

We gebruiken geen standaard
format voor de overdracht dus
ik moet steeds zelf bedenken
wat ik wil overdragen

35% (253 Respondenten)

Ik en de andere partij werken
met een ander systeem zodat
digitaal overdragen niet kan

60% (439 Respondenten)

Ik weet niet welke gegevens de
ontvangende partij precies
nodig heeft

22% (163 Respondenten)

Ik moet alles overtypen vanuit
het dossier in de overdracht

43% (312 Respondenten)

Ik moet de gegevens uit
meerdere bronnen halen

44% (319 Respondenten)

Ik weet niet of het digitaal
versturen veilig is

21% (156 Respondenten)

Anders namelijk 16% (118 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

De informatie die ik ontvang is
onduidelijk

29% (214 Respondenten)

De informatie die ik ontvang is
onvolledig

66% (478 Respondenten)

Ik ontvang de informatie te laat 32% (230 Respondenten)

Ik ontvang helemaal geen
overdracht

41% (296 Respondenten)

De informatie die ik ontvang
moet ik handmatig overtypen in
het zorgdossier van de cliënt

56% (410 Respondenten)

Anders namelijk 13% (95 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Ja 45% (326 Respondenten)

Nee 37% (267 Respondenten)

Weet ik niet 20% (145 Respondenten)
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8 Wie vind jij dat verantwoordelijk is voor het goed verlopen van het overdrachtproces?
(kies er maximaal drie)

9 Wat kun jij zelf doen om de overdracht te verbeteren?

10 Heb jij voldoende invloed om de overdracht te verbeteren?

11 Wat heb jij daarvoor nodig? (meerdere antwoorden mogelijk)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Ik als zorgprofessional 91% (663 Respondenten)

De teammanager 16% (119 Respondenten)

Een transferverpleegkundige 53% (386 Respondenten)

De casemanager 16% (114 Respondenten)

Een applicatiebeheerder 13% (97 Respondenten)

Een kwaliteitsfunctionaris 18% (133 Respondenten)

De afdeling ICT 23% (166 Respondenten)

De Verpleegkundige /
Verzorgende Advies Raad
(VAR)

8% (55 Respondenten)

De CNIO (Chief Nursing
Information Officer)

2% (17 Respondenten)

Geen idee 3% (21 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Ja 38% (279 Respondenten)

Nee 37% (272 Respondenten)

Weet ik niet 24% (178 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Tijd 64% (469 Respondenten)

Geld 13% (93 Respondenten)

Meer inzicht in het
overdrachtproces

57% (416 Respondenten)

Anders, namelijk 31% (225 Respondenten)
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12 Lopen er jouw organisatie concrete projecten om de overdracht met andere
organisaties te verbeteren?

13 Hoeveel overdrachten ontvang jij gemiddeld per week van andere organisaties? We
bedoelen hierbij een overdracht van een patiënt of cliënt die vanuit een andere
organisatie komt. En niet een overdracht tussen diensten.

14 Vanuit welke organisaties ontvang jij vooral overdrachten? (kies de top 3)

15 Hoeveel overdrachten verstuur jij gemiddeld per week naar andere organisaties? We
bedoelen hierbij een overdracht van een patiënt of cliënt die vanuit een andere
organisatie komt. En niet een overdracht tussen diensten.

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Ja, namelijk 19% (136 Respondenten)

Nee 29% (215 Respondenten)

Weet ik niet 52% (378 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

geen 14% (105 Respondenten)

0-5 69% (503 Respondenten)

5-10 10% (75 Respondenten)

10-20 4% (29 Respondenten)

> 20 2% (17 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 624 (86%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Ziekenhuis 81% (506 Respondenten)

GGZ 16% (101 Respondenten)

Verpleeghuis 30% (188 Respondenten)

Revalidatiezorg 38% (236 Respondenten)

Verstandelijk
gehandicaptenzorg

4% (26 Respondenten)

Wijkverpleging 37% (228 Respondenten)

Anders, namelijk 20% (124 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

geen 22% (161 Respondenten)

0-5 64% (470 Respondenten)

5-10 10% (73 Respondenten)

10-20 2% (17 Respondenten)

> 20 1% (8 Respondenten)
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16 Naar welke organisaties verstuur jij vooral overdrachten? (kies de top 3)

17 Hoe ontvang je de overdracht meestal? (kies de twee opties die het vaakst
voorkomen).

Aantal respondenten bij deze vraag: 568 (78%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Ziekenhuis 50% (283 Respondenten)

GGZ 14% (80 Respondenten)

Verpleeghuis 49% (278 Respondenten)

Revalidatiezorg 20% (113 Respondenten)

Verstandelijk
gehandicaptenzorg

2% (12 Respondenten)

Wijkverpleging 39% (222 Respondenten)

Anders, namelijk 17% (97 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 624 (86%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Op papier en vervolgens
overgeschreven in het papieren
zorgdossier

7% (41 Respondenten)

Op papier en vervolgens
overgetypt in het elektronisch
zorgdossier

42% (265 Respondenten)

Digitaal, vervolgens uitgeprint
en overgeschreven in papieren
zorgdossier

10% (64 Respondenten)

Digitaal, en vervolgens
overgetypt in het elektronisch
zorgdossier

28% (177 Respondenten)

Digitaal en het ontvangen
formulier als bijlage geladen in
het elektronisch zorgdossier

43% (266 Respondenten)

Digitaal en informatie
rechtstreeks geïmporteerd in
het elektronisch zorgdossier

10% (61 Respondenten)

Anders, namelijk 11% (69 Respondenten)
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18 Hoe verstuur je de overdracht meestal? (kies de twee opties die het vaakst
voorkomen).

19 Hoeveel minuten (inschatting) besteed jij per keer aan het aanmaken van een
overdracht voordat je deze kunt versturen? We bedoelen dan de volledige tijd die je
nodig hebt voor het aanmaken en versturen van 1 totale overdracht, ook al ben je hier
misschien verspreid over meerdere dagen mee bezig.

20 Hoeveel minuten (inschatting) besteed jij per keer aan verwerken van een
ontvangen overdracht? We bedoelen dan de volledige tijd die je nodig hebt voor het
verwerken van de gegevens uit de totale overdracht in het zorgdossier van de
cliënt/patiënt inclusief het overnemen in de anamnese. Dat kan dus verspreid zijn over
meerdere dagen.

21 Wanneer verstuur je over het algemeen de overdracht?

Aantal respondenten bij deze vraag: 568 (78%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Op papier uitgewerkt en
meegegeven aan de
patiënt/cliënt

34% (193 Respondenten)

Op papier uitgewerkt en
verstuurd via fax

7% (37 Respondenten)

Via een digitaal formulier en
verstuurd via (beveiligde) email

47% (266 Respondenten)

Via een digitaal formulier in een
transfersysteem

14% (78 Respondenten)

In het elektronisch zorgdossier
uitgewerkt, uitgeprint en
meegegeven met de patiënt

35% (196 Respondenten)

Vanuit het elektronisch
zorgdossier rechtstreeks naar
het elektronisch zorgdossier
van de ontvangende instelling

10% (57 Respondenten)

Anders, namelijk 10% (57 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 568 (78%) Meerdere antwoorden mogelijk.

0-15 minuten 13% (76 Respondenten)

15-30 minuten 45% (258 Respondenten)

30-60 minuten 33% (188 Respondenten)

> 60 minuten 8% (46 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 624 (86%) Meerdere antwoorden mogelijk.

0-15 minuten 18% (110 Respondenten)

15-30 minuten 35% (219 Respondenten)

30-60 minuten 35% (221 Respondenten)

> 60 minuten 12% (74 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Voor ontslag 45% (329 Respondenten)

Op de dag van ontslag 46% (337 Respondenten)

Na ontslag 9% (63 Respondenten)
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22 Wanneer ontvang je over het algemeen de overdracht?

23 Om te zorgen dat alle verpleegkundigen en verzorgenden van Nederland hun
overdrachten digitaal kunnen gaan uitwisselen is een informatiestandaard
eOverdracht ontwikkeld. Hierin staat: 1) welke gegevens relevant zijn voor de
verpleegkundige overdracht en 2) op welke manier deze gegevens ingebouwd moeten
worden in het elektronisch zorgdossier zodat deze digitaal uitgewisseld worden, en je
niet meer hoeft over te typen. Ken je deze informatiestandaard?

24 Hoe ken je deze? (meerdere antwoorden mogelijk)

25 Vind je het belangrijk dat verpleegkundigen en verzorgenden met eenduidige
gegevens gaan werken zodat gegevens digitaal uitwisselbaar worden en je niet meer
hoeft over hoeft te typen?

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Voordat de patiënt / cliënt in
zorg komt

34% (249 Respondenten)

Op de dag dat patiënt / cliënt in
zorg komt

49% (360 Respondenten)

Nadat de patiënt / cliënt in zorg
komt

16% (120 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Ja 15% (112 Respondenten)

Nee 85% (617 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 112 (15%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Via mijn werkgever 35% (39 Respondenten)

Via V&VN 50% (56 Respondenten)

Via collega’s 21% (24 Respondenten)

Anders, namelijk 16% (18 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Ja 98% (717 Respondenten)

Nee 2% (12 Respondenten)
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26 De wens is om in 2023 te zorgen dat alle verpleegkundigen gegevens goed en op
eenzelfde manier digitaal kunnen vastleggen en overdragen. Welke dingen denk je dat
binnen jouw organisatie als eerste nodig zijn om te komen tot een verbetering van de
digitale overdracht? (kies er 3).

27 Wil je nog iets kwijt waar niet naar gevraagd is?

28 Wil jij meewerken om de digitale overdracht de komende jaren verder te brengen?
Bijvoorbeeld in een werkgroep? Of als ambassadeur? Laat dan je e-mail achter.

29 Ik ben werkzaam als:

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Het gesprek voeren binnen de
organisatie

54% (391 Respondenten)

Het gesprek voeren met de
organisatie(s) met wie ik de
meeste overdrachten heb

35% (253 Respondenten)

Meer aandacht besteden aan
het proces van de eOverdracht

47% (344 Respondenten)

Het gesprek voeren met de ICT
leverancier

30% (222 Respondenten)

Overstappen naar een andere
ICT leverancier

5% (33 Respondenten)

Een verantwoordelijke persoon
aanstellen voor het verbeteren
van de eOverdracht

43% (311 Respondenten)

Zelf kritischer zijn als
zorgprofessional

30% (218 Respondenten)

eOverdracht vast onderdeel
maken van het teamoverleg

19% (142 Respondenten)

Anders, namelijk 6% (41 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Ja, dit is mijn e-mailadres: 25% (183 Respondenten)

Nee 75% (546 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Verpleegkundige 64% (466 Respondenten)

Verzorgende 13% (95 Respondenten)

Verpleegkundig Specialist 6% (47 Respondenten)

Anders, namelijk 17% (121 Respondenten)
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30 In welke sector werk je?

31 Wat is je leeftijd?

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Ziekenhuis 20% (147 Respondenten)

Verpleeghuis 21% (150 Respondenten)

Wijkverpleging 33% (243 Respondenten)

Geestelijke Gezondheidszorg 8% (60 Respondenten)

Verstandelijke
Gehandicaptenzorg

2% (14 Respondenten)

Huisartsenzorg 2% (15 Respondenten)

Revalidatie 3% (22 Respondenten)

Anders, namelijk 11% (78 Respondenten)

Aantal respondenten bij deze vraag: 729 (100%) Meerdere antwoorden mogelijk.

Jonger dan 18 0,3% (2 Respondenten)

18-24 4% (31 Respondenten)

25-34 22% (161 Respondenten)

35-44 17% (121 Respondenten)

45-54 28% (207 Respondenten)

55-64 27% (197 Respondenten)

65 of ouder 1% (10 Respondenten)


